

## Олимпиада по предмету «Электроосвещение и облучение»

☒ 26 марта в 15.00 в аудитории В-606 состоялся 1-й тур Республиканской предметной олимпиады по предмету «Электроосвещение и облучение», который был проведен профессорско-преподавательским составом кафедры электротехнологии и эксплуатации электрооборудования. В 1-м туре олимпиады приняли участие 5 студентов из факультета энергообеспечения сельского и водного хозяйства. Республиканская олимпиада прошла на высоком уровне, в соответствии с требованиями «Положения».

По результатам 1-го тура олимпиады студент 3-курса 301 группы направления «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» Хушбоков Ботир Азамат углы с результатом 352 балла занял первое место с по предмету «Электроосвещение и облучение».

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**